

“风雨”接踵而至 A股波动加剧

大势纵横

A股市场迎来“多事之秋”，密集发布的经济数据、股指期货交割日来临和IPO资金面“冲击波”等多重影响因素将接踵而至，牵动着市场敏感的神经。

十月的A股市场面临多重风浪而注定难以平静。周四，由于发布的9月经济数据低于市场预期，市场再度出现盘中跳水，好在午盘金融股集体发力护盘才得以力挽狂澜。短期内，密集发布的经济数据最为牵动市场情绪，而股指期货即将迎来交割日，不仅如此，证监会核发了11家IPO批文，诸多“风雨”让A股市场应接不暇。短期来看，在资金面宽松和沪港通两因素支撑下，指数估值中枢依然稳定，但多重因素的扰动将使得多空博弈加剧、市场波动加大。此时，不少资金逐步调仓换股寻求避风港，将布局的重点转向了风险较低的品种。

短期内在多因素的制约之下，市场避险情绪将升温，高位徘徊的股指也尚未找到新的上攻动力。不过，从前期金融股强力拉升护盘、资金面宽松状态可以看到，指数短期下行空间有限。但

市场多空博弈料将加剧、波动也将因此加大。在这种情况下，部分资金逐步调转航向寻求风险较低的“避风港”。

不过，在避险情绪升温的情况下，指数日内波动料将加大。从本周行情可以看到，尽管此前经济数据低迷已经崭露头角，市场对数据利空已经有所预期，但数据真正发布之后，依然因与预期的落差而引发市场情绪波动。分析人士指出，当前股指连续多日高位震荡，但尚未寻找到后续上攻动力，这已经使得市场避险情绪升温。而后续还有多项经济数据有待发布，加之新股密集发行再度来袭、多项政策利好兑现期临近，短期市场避险情绪料难以缓解。

在这种情况下，资金逐步转而投向防御性和确定性较强的领域。从本周领涨行业来看，除了近期频繁护盘的钢铁股，医药生物行业景气表现十分稳定，两融资金对此也积极追捧，可见部分资金已经在进行调仓换股，建议投资者顺势而为进行防御。

广州万隆

IPO信息

第五批11家公司获IPO批文

IPO批文已发至第五批，节奏仍然“有条不紊”。证监会发布信息，证监会按法定程序核准了11家企业的首发申请，其中上交所6家、深交所中小板2家、创业板3家。

沪市6家公司包括曙光信息产业股份有限公司、桂林福达股份有限公司、宁波精达成形装备股份有限公司、陕西黑猫焦化股份有限公司、合肥合锻机床股份有限公司、中电电机股份有限公司；深交所中小板2家公司为沈阳萃华金银珠宝股份有限公司、海洋王照明科技股份有限公司；创业板3家公司为北京九强生物技术股份有限公司、江门市地尔汉宇电器股份有限公司、辽宁科隆精细化工股份有限公司。

按照证监会此前表态，从今年6月到年底，计划发行上市新股100家左右。截至目前，共有55家企业获得了IPO批文，节奏“有条不紊”，并未出现部分研究机构预期的“放量”现象。

杨晓春



国元视点

高铁银行齐发力 难掩多空振幅加大

周四两市低开震荡攀升，尾盘出现快速回落，盘中高铁、银行等拉升指数，截至收盘，沪指报收于2356点。就后市看，尾盘股指的回落意味着多空双方的角力尚未分出胜负，操作中对于三季报高增长品种、四季度政策投资力度加大的高铁、核能、水利、环保、信息网络建设及医药、家电、汽车等品种继续加以关注。

受隔夜欧美股市暴跌的影响，早盘市场双双低开，近期欧美股市跌势绵绵，国际货币基金组织(IMF)近日分别下调了全球、欧元区、亚洲新兴经济体以及其他部分地区今明两年的经济增速预期，这很大程度上打压了投资者的市场情绪，撤资离场观望的行动明显增加，A股受益于流动性宽松和政策红利，反而成为了资金的避风港。正如我们近期持续指出的，受益于政策四季度投资力度加大的板块是确定性非常强的品种，例如高铁，周四在南北车联袂涨停之下验证了这一逻辑的合理性，相信聪明的资金仍然会循着投资力度加大这一线索从相关标的中寻找确定性增长的品种。此外，横盘已久的银行股的异动为指数的上扬贡献了一份力量。

短期之内除了外围的利空之外，国内市场较为平静，经济数据也好于预期，此外距离新股申购的时间窗口尚有一周左右，因此不排除市场震荡后再次向上攻击2400点关口，操作上对于三季报高增长品种、四季度政策投资力度加大的高铁、核能、水利、环保、信息网络建设及医药、家电、汽车等品种继续加以关注。

国元证券

主力动态

QFII连续33个月新开A股账户 资金入市特征明显

与社保基金按兵不动保持“冷静”相比，9月份QFII已经是连续第33个月新开A股账户了。中国结算最新公布的统计月报显示，9月份，QFII新开13个A股账户。至此，QFII的A股账户总数达到764个，其中164个账户为今年以来新开。

数据显示，9月份沪深两市合计日均新开A股账户数41596户。此外，数

据显示，9月份证券公司自营新开16个A股账户，证券公司集合理财新开167个A股账户，证券投资基金新开168个A股账户，基金公司专户理财产品新开667个A股账户，企业年金新开52个A股账户，RQFII新开53个A股账户，保险新开11个A股账户，信托新开453个A股账户。

中财

10月18日，中国合肥(瑶海)城市发展高峰论坛开启 瑶海万达广场首批金街商铺说明会同日上演

10月18日，中国著名的财经评论家水皮将做客瑶海万达广场，与各界专家大腕展开对于合肥未来发展的智慧对话，瑶海区将成为本次对话的焦点。合肥城市发展的下一个重心在哪里？瑶海区是否已经迎来了发展的最佳机遇？对于关心这些问题的朋友，一定不可错过这次的智慧盛宴。

作为本次论坛的主办方，自9月份以来，瑶海万达广场在合肥楼市引发数次热潮。无论是营销中心的开放还是投资论坛的举办都得到了数以千计准客户的追捧，而备受它们关注的瑶海万达广场首批金街商铺产品说明会也将在本次论坛同日举办。而据业界专家介绍，这将是合肥近年来少有的商铺投资好机遇。

专家指出，普通投资者的理财投资渠道较少，很难掌握自己的命运。黄金、股票受各方面的影响太大，普通人对此毫无把握因而会造成亏多盈少。而把握最佳机遇投资人气旺盛，有品牌影响力以及后续经营保障的消费中心商铺则可以持续受益数十年。因为人不可能不消费，而好的区域的人气只会越来越旺。

四大核心要素，凸显瑶海万达广场“聚宝盆”特质

瑶海万达广场金街商铺全面满足专家所说的四个条件。首先，是好的区域和旺盛的人气。瑶海万达广场位于合肥城市东



西走向主轴之一的临泉路上，同时还拥有双线地铁通达的优势，周边成熟社区众多，同时以其规模和档次而言，建成之后的瑶海万达广场将成为瑶海区首个国际级一站式消费目的地，其必将吸引瑶海区近百万常驻人口的光临，而接壤肥东县的地理优势，则还将吸引肥东县的广大居民前来消费，人气堪称合肥最强。

品牌影响力绝对第一。万达广场是中国商业第一品牌，26年90余城130余

座万达广场，万达广场盖一座旺一座，万达所至繁华所向，万达广场就是城市中心。历经三代发展的万达广场所到之处皆能利用自己多年的经验，在规划设计、超级主力店、国内外一线品牌引进方面大大超越当前区域的商业水平，从而引领商圈升级，打造第一中心。后续经营的保障，全中国也是万达广场做得最好。负责万达广场运营管理的，是中国第一的专业商业管理公司万达商管。万达商管云集

着中国最具专业能力的精英人才，具备最丰富的商管经验，其创造了多年租金收缴率超过99.5%的世界纪录。万达商管的统一运营、统一宣传、统一管理保证了万达广场能够持续处在良好经营的快车道中，有了这样的前提，租金和物业的升值当然都不再是问题。

聆听专家论道城市发展高峰，分享瑶海万达广场首批金街商铺说明会精彩内容，10月18日，瑶海万达广场期待与您共鉴！首批30-150㎡金街旺铺即将火爆认筹！

更多详情可咨询合肥瑶海万达广场 贵宾热线：0551-67169999

还不是合肥瑶海万达广场粉丝？那就立即行动：

微信查找公众号“合肥瑶海万达广场”，微信号：“yao hai wanda”

